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Ata da Posse da Mesa Diretora e Comissões Permanentes da Câmara Municipal de São Gabriel 

da Palha, do Estado do Espírito Santo, para o biênio 2015/2016, realizada no primeiro dia de 

janeiro de dois mil e quinze, sob a Presidência do Vereador Braz Monferdini. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e quinze, nesta cidade de São Gabriel da Palha, do 

Estado do Espírito Santo, reuniu-se a Câmara Municipal, em sua sede própria, às 8h (oito horas), 

sob a Presidência do Vereador Braz Monferdini. Presentes os Vereadores: Braz Monferdini, 

Everaldo José dos Reis, João Ferreira da Fonseca, Leomar Jacobsen Ebermann, Ricardo Leandro 

Mauri e Sebastião Jácomo Celleri. Havendo número legal, o Senhor Presidente explicou às razões 

pelas quais estavam reunidos e solicitou o Senhor Secretário que procedesse a leitura da nova 

composição da Mesa Diretora e Comissões Permanentes, eleitos em 19 de dezembro de 2014, que 

ficou assim constituída: Presidente: Everaldo José dos Reis - PDT; Vice-Presidente: Braz 

Monferdini - PRP; 1º Secretário: Ricardo Leandro Mauri - PSDB; 2º Secretário: Leomar 

Jacobsen Ebermann - SDD; Comissão de Constituição, Justiça, Redação e Cidadania: 

Presidente: Braz Monferdini - PRP; Secretário: Sebastião Jácomo Celleri - PSDB; Membro: 

Levi Alves Pinheiro - PPS; 1º Suplente: Ricardo Leandro Mauri - PSDB; 2º Suplente: Leomar 

Jacobsen Ebermann - SDD; Comissão de Finanças, Orçamento e Institucional: Presidente: João 

Ferreira da Fonseca - PDT; Secretário: Levi Alves Pinheiro - PPS; Membro: Ricardo Leandro 

Mauri - PSDB; 1º Suplente: Renato Alves Ferreira - PRP; 2º Suplente: Tiago dos Santos - PPS; 

Comissão de Fiscalização e Controle: Presidente: Renato Alves Ferreira - PRP; Secretário: Ricardo 

Leandro Mauri - PSDB; Membro: João Ferreira da Fonseca - PDT; 1º Suplente: Levi Alves Pinheiro 

- PPS; 2º Suplente: Leomar Jacobsen Ebermann - SDD. A seguir, o Senhor Presidente convidou a 

todos para de pé, entoarem o Hino Nacional, declarando assim aberta a presente Sessão de Posse. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente convidou os membros eleitos da Mesa Diretora, para de pé, 

prestarem o compromisso de posse constante do art. 28 do Regimento Interno da Câmara 

Municipal, convidando os membros para assinarem o respectivo termo de posse, registrado em livro 

próprio. Nesse momento, o Senhor Presidente declarou empossada a nova Mesa Diretora e Comissões 

Permanentes, para o Biênio 2015/2016 e convidou os Vereadores: Everaldo José dos Reis - Presidente; e 

Ricardo Leandro Mauri - 1º Secretário, a ocuparem seus lugares na Mesa Diretora, e, passou a 

direção dos trabalhos ao Presidente recém empossado.  Em seguida, foi dada a palavra ao ex-Presidente, 

Vereador Braz Monferdini, que agradeceu aos presentes, servidores e colegas Vereadores. Seguindo, 

usou da palavra, o Senhor Vice-Prefeito Municipal, Senhor Valdecir Pinto Cezar, que rendeu homenagens 
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 aos empossados, aos Senhores Vereadores, quando solicitou apoio a Administração Municipal, para 

o desenvolvimento do Município. A seguir, usou da palavra, o Senhor Prefeito Municipal, Henrique 

Zanotelli de Vargas, que teceu elogios a nova direção da Casa, aos Senhores Vereadores, pedindo 

que ajudem a Administração nos seus desafios. Nesse momento, o Senhor Presidente, Everaldo José 

dos Reis, recém empossado, fez uso da palavra, quando prometeu um trabalho conjunto pelo 

crescimento do Poder Legislativo e desejou a todos um feliz 2015. A seguir, nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão de Posse. E, para constar, eu 

Primeiro Secretário, providenciei o registro da presente Ata, que vai por todos assinada. São Gabriel 

da Palha, primeiro de janeiro de 2015. 
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